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T T F AN T A RN O NG TR N S NG S T N H AN O NG T N SN S
Zakladni informace, parametry

Fotbal hraje v naSi zemi mnoho lidi, ale né mnoho z nich vi jaké by mély byt parametry jejich hfist, branek i
mice s kterym hraji. Zde mate prehled téchto parametrt a tyto hodnoty by se mély dodrzovat. Samoziejmé
existuji i vyjimky, jak je to uz u nas zvykem, nicméné velikost branek by méla byt vSude stejna.

Hraci plocha

Tak, kde se vlastné ten fotbal hraje? Pro fotbalova utkani jdou vyty€eny plochy( "hfisté" ) dle urcitych

rozmérd. Tyto hfisté jsou oznacena viditelnymi ¢arami ( "lajnami" ). Hra se odehrava uvnitf tohoto hFisté.
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Hraci plocha musi mit tvar obdélnika. Pomezni ¢ara musi byt vzdy delSi, nez ¢ara brankova
- délka: minimalni 90 m (100 yard @), maximalni 120 m (130 yard )

- Sitka: minimalni 45 m (50 yard ), maximalni 90 m (100 yard @)

Hraci plocha pro mezinarodni utkani:
- délka: minimdlni 100 m (110 yard @), maximalni 110 m (120 yard )
- Sifka: minimalni 64 m (70 yard ), maximalni 75 m (80 yard @)

Hraci plocha SK SENOV:
- délka: 99,8 m (cca 109 yard )
- Sitka: 64 m (70 yard Q).

Fotbalova branka

Znéte velikost branky, do které vstfelujete goly? Branka je sestavena ze dvou ty¢i a jednoho bfevna
spojujici tyto tyCe. Velikost branky je opét dana pfesnymi parametry méla by byt dodrzena!

alfou a omegou fotbalu. M4 také stanovené parametry, ale vlastnosti méa kazdy mi¢ odliSné. "

- musi byt kulaty
- musi byt zhotoveny z k GZe nebo jiného schvaleného materialu
- nesmi mit obvod v étSi nez 70 cm (28 palc G) a mensi nez 68 cm (27 palc )
- na za€atku hry nesmi mit hmotnostv  étSi nez 450 g a mensi nez 410 g
- musi mit vnit ¥ni tlak mezi 0,6-1,1 atm, tj. 600-1100 g/cm2 (m éfeno na Urovni mo fe).
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